
問２　あなたの学年は

男 女 男 女 男 女

　１．高1 51.0 49.0 53.1 46.9 40.0 60.0

  ２．高2 58.8 41.2 50.6 49.4 50.1 49.9

  ３．高3 51.2 48.8 53.0 47.0 51.2 48.8

   実数(人） 708 612 531 484 611 695

問６　次のA～Qのそれぞれについてあてはまる番号に〇をつけてください。

 a. 物事に積極的に取り込むほうだ

男 女 男 女 男 女

1.よくあてはまる 13.3 13.2 32.4 31.6 25.9 14.2

2.ややあてはまる 43.9 52.3 52.9 47.9 51.4 63.7

3.あまりあてはまらない 37.4 30.9 10.2 14.5 19.8 19.6

4.全くあてはまらない 5.1 3.6 4.0 6.0 2.5 2.3

　無回答 0.3 0.0 0.6 0.0 0.5 0.1

b. 私はリーダーシップをとるのが好きだ

男 女 男 女 男 女

1.よくあてはまる 7.1 8.0 18.5 25.4 12.3 7.9

2.ややあてはまる 24.3 26.6 53.9 49.6 30.1 28.3

3.あまりあてはまらない 48.0 43.5 20.3 20.5 48.8 54.5

4.全くあてはまらない 20.3 21.9 4.7 3.3 8.3 8.5

　無回答 0.3 0.0 2.6 1.2 0.5 0.7

c. 自分の欲望をコントロールするほうだ

男 女 男 女 男 女

1.よくあてはまる 18.2 14.4 27.5 31.0 26.8 23.0

2.ややあてはまる 48.9 51.6 50.8 56.0 52.5 57.1

3.あまりあてはまらない 27.0 29.6 12.8 9.7 15.9 16.1

4.全くあてはまらない 5.4 3.8 4.9 1.0 3.6 3.0

　無回答 0.6 0.7 4.0 2.3 1.1 0.7

日本 米国 中国

日本 米国 中国

日本 米国 中国

「高校生の学習意識と日常生活」男女別集計表

日本 米国 中国
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d. 先のことを考えず、いまをエンジョイするほうだ

男 女 男 女 男 女

1.よくあてはまる 22.0 20.3 18.3 9.1 7.5 5.6

2.ややあてはまる 38.0 36.4 33.9 31.4 18.8 23.9

3.あまりあてはまらない 32.6 36.1 32.4 37.8 46.0 48.1

4.全くあてはまらない 7.1 6.9 13.9 19.4 26.7 22.4

　無回答 0.3 0.3 1.5 2.3 1.0 0.0

e. はやり言葉をよく使うほうだ

男 女 男 女 男 女

1.よくあてはまる 5.4 8.5 27.7 15.9 18.8 13.5

2.ややあてはまる 32.1 43.5 43.9 41.1 38.5 42.9

3.あまりあてはまらない 52.4 38.9 20.7 34.3 32.9 37.3

4.全くあてはまらない 9.5 8.8 5.5 7.2 8.7 5.6

　無回答 0.7 0.3 2.3 1.4 1.1 0.7

f. 長電話をするほうだ

男 女 男 女 男 女

1.よくあてはまる 8.9 22.9 12.4 26.0 9.7 18.1

2.ややあてはまる 14.0 23.5 22.2 34.5 17.3 30.2

3.あまりあてはまらない 31.5 28.9 39.9 28.3 43.5 36.7

4.全くあてはまらない 45.2 24.7 24.1 9.5 29.1 15.0

　無回答 0.4 0.0 1.3 1.7 0.3 0.0

g. コンピューターが好きだ

男 女 男 女 男 女

1.よくあてはまる 22.7 18.1 53.7 43.4 47.8 19.0

2.ややあてはまる 33.2 29.6 31.1 44.0 33.9 42.9

3.あまりあてはまらない 30.8 34.2 9.0 8.3 12.1 29.5

4.全くあてはまらない 13.0 18.0 3.4 2.1 5.6 8.5

　無回答 0.3 0.2 2.8 2.3 0.7 0.1

日本 米国 中国

日本 米国 中国

日本 米国 中国

日本 米国 中国
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h. よく勉強をするほうだ

男 女 男 女 男 女

1.よくあてはまる 3.0 2.5 16.0 28.5 13.6 8.8

2.ややあてはまる 11.6 11.1 49.2 56.6 49.8 53.7

3.あまりあてはまらない 47.0 44.6 26.9 12.6 30.9 34.7

4.全くあてはまらない 38.0 41.8 6.0 1.0 5.1 2.7

　無回答 0.4 0.0 1.9 1.2 0.7 0.1

i. ストレスを感じている

男 女 男 女 男 女

1.よくあてはまる 19.4 26.1 16.6 33.7 22.7 21.7

2.ややあてはまる 38.0 43.8 33.3 36.4 45.3 46.2

3.あまりあてはまらない 31.8 23.5 37.3 26.7 24.4 26.0

4.全くあてはまらない 10.5 6.5 11.5 2.9 7.2 5.5

　無回答 0.4 0.0 1.3 0.4 0.3 0.6

j. 一人でいるのが好きだ

男 女 男 女 男 女

1.よくあてはまる 18.2 15.5 9.0 13.2 18.7 13.2

2.ややあてはまる 39.5 41.8 30.1 29.1 28.8 31.1

3.あまりあてはまらない 32.6 30.4 41.8 43.2 34.9 40.7

4.全くあてはまらない 9.2 12.3 16.2 12.8 16.9 15.0

　無回答 0.4 0.0 2.8 1.7 0.8 0.0

k. 自分の意見をはっきり言うほうだ

男 女 男 女 男 女

1.よくあてはまる 12.9 17.6 20.3 24.8 15.2 10.4

2.ややあてはまる 37.4 36.9 51.2 54.1 41.4 43.6

3.あまりあてはまらない 41.5 37.6 22.6 17.8 37.5 42.7

4.全くあてはまらない 7.9 7.8 4.0 2.9 4.7 2.9

　無回答 0.3 0.0 1.9 0.4 1.1 0.4

日本 米国 中国

日本 米国 中国

日本 米国 中国

日本 米国 中国
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l. 嫌な人でも必要に応じてつきあえるほうだ

男 女 男 女 男 女

1.よくあてはまる 21.9 22.4 9.8 11.8 30.0 22.6

2.ややあてはまる 46.6 50.5 52.2 58.9 44.7 52.1

3.あまりあてはまらない 23.7 22.2 26.6 19.6 19.1 20.0

4.全くあてはまらない 7.5 4.7 10.4 8.1 5.9 5.3

　無回答 0.3 0.2 1.1 1.7 0.3 0.0

m. ほしいものは我慢せず、すぐ手に入れたいほうだ

男 女 男 女 男 女

1.よくあてはまる 17.4 18.3 8.5 5.8 16.5 14.2

2.ややあてはまる 35.0 33.0 32.8 35.1 31.8 34.8

3.あまりあてはまらない 39.1 40.2 48.8 49.2 43.0 44.2

4.全くあてはまらない 8.2 8.5 7.5 7.9 8.3 6.3

　無回答 0.3 0.0 2.4 2.1 0.3 0.4

n. 異性にもてるほうだ

男 女 男 女 男 女

1.よくあてはまる 3.0 2.8 24.3 12.8 11.1 4.2

2.ややあてはまる 8.1 6.9 43.7 53.9 39.1 37.6

3.あまりあてはまらない 45.8 32.8 25.8 25.2 40.6 50.4

4.全くあてはまらない 41.9 56.2 4.0 6.0 8.0 6.9

　無回答 1.3 1.3 2.3 2.1 1.1 1.0

o. 世話好きなほうだ

男 女 男 女 男 女

1.よくあてはまる 13.4 19.3 14.3 25.6 18.3 16.0

2.ややあてはまる 36.3 39.1 62.5 62.4 47.3 45.9

3.あまりあてはまらない 35.5 29.2 18.1 9.1 29.0 33.2

4.全くあてはまらない 14.5 12.1 2.4 0.8 5.1 4.7

　無回答 0.3 0.3 2.6 2.1 0.3 0.1

日本 米国 中国

日本 米国 中国

日本 米国 中国

日本 米国 中国
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p. リーダーになるより人に従うほうだ

男 女 男 女 男 女

1.よくあてはまる 12.6 11.4 4.5 3.5 4.6 4.8

2.ややあてはまる 39.4 38.1 22.6 19.4 30.1 33.0

3.あまりあてはまらない 35.6 40.4 46.3 44.6 48.1 49.0

4.全くあてはまらない 12.1 10.0 25.0 29.5 16.9 12.8

　無回答 0.3 0.2 1.5 2.9 0.3 0.4

q. 周りの人の意見に影響されるほうだ

男 女 男 女 男 女

1.よくあてはまる 11.9 16.7 3.8 3.5 12.3 10.9

2.ややあてはまる 46.0 43.8 39.9 41.3 44.2 46.3

3.あまりあてはまらない 34.5 33.7 40.1 41.7 35.0 35.4

4.全くあてはまらない 7.3 5.9 15.6 12.6 8.0 7.2

　無回答 0.3 0.0 0.6 0.8 0.5 0.1

問７　あなたやご両親は現在ボランティア活動をしていますか？

１．あなた自身

男 女 男 女 男 女

 している 4.2 5.1 25.6 39.3 27.8 27.9

 したことがある 47.3 57.2 - - 35.4 38.8

 していない 47.9 37.3 58.0 47.3 16.4 13.4

　無回答 0.6 0.5 16.4 13.4 20.5 19.9

２．父親

男 女 男 女 男 女

 している 3.2 3.4 13.2 15.5 21.6 23.2

 したことがある 27.0 24.0 - - 31.6 35.0

 していない 67.9 69.8 67.8 65.9 21.4 19.6

　無回答 1.8 2.8 19.0 18.6 25.4 22.3

日本 米国 中国

日本 米国 中国

日本 米国 中国

日本 米国 中国
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３．母親

男 女 男 女 男 女

 している 6.2 5.9 19.8 27.1 21.3 19.6

 したことがある 29.9 32.0 - - 33.1 37.1

 していない 62.1 60.6 61.4 55.6 19.8 18.7

　無回答 1.7 1.5 18.8 17.4 25.9 24.6

問８　あなたは自分の悩みなどの個人的なことを話せる友人をもっていますか？

男 女 男 女 男 女

１．１～２人 31.9 35.0 27.3 25.0 42.9 49.1

２．３～５人(米国：3－4人） 44.5 48.9 34.8 41.9 34.5 37.6

３．６人以上（米国：5人以上） 13.0 10.9 30.5 31.6 12.8 7.5

４．いない 9.9 4.7 6.4 1.2 9.3 4.9

　　無回答 0.7 0.5 0.9 0.2 0.5 1.0

問９　あなたは中学以来落ち込んだ経験がありますか？

男 女 男 女 男 女

　１．ある 64.8 84.0 54.8 72.9 83.5 89.5

  ２．ない（直接問10へ） 35.2 16.0 43.5 26.7 13.7 9.4

　　無回答 0.0 0.0 1.7 0.4 2.8 1.2

SQ．（「ある」と答えた者のみ）それはどんなことですか？（いくつでも選んでください）

男 女 男 女 男 女

 １．友達と喧嘩して 23.8 41.2 28.5 49.3 36.6 50.2

 ２．学校の成績が悪くて 41.7 40.0 42.3 44.6 60.0 64.4

 ３．失恋して 21.3 26.7 30.1 36.6 20.6 13.3

 ４．家族の不幸にぶつかって 7.0 12.1 45.5 66.2 13.7 21.0

 ５．親に厳しく叱られて 9.8 14.2 17.2 24.1 31.9 35.8

 ６．友達にいじめられて 5.1 7.5 12.9 15.5 9.7 9.1

 ７．先生に認められなくて 6.2 5.2 6.0 8.3 27.6 30.8

 ８．その他 50.2 52.7 49.8 51.8 29.9 24.6

 　　実数（人） 470 520 319 361 568 671

日本 米国 中国

日本 米国 中国

日本 米国 中国

日本 米国 中国
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問10　あなたはどんなテレビ番組が好きですか？いくつでも選んでください。

男 女 男 女 男 女

　１．マンガ・アニメ　 36.3 34.0 52.5 33.5 56.1 52.9

　２．ドラマ　 49.6 71.1 17.3 58.5 37.3 71.2

　３．スポーツ　 52.5 22.1 53.3 29.5 65.1 25.2

　４．音楽 60.5 78.8 46.1 61.4 57.9 77.1

　５．お笑い　 69.2 71.1 82.5 79.8 63.0 59.7

　６．トーク番組　 38.0 37.4 13.7 32.0 22.1 31.1

　７．クイズ番組　 22.0 26.3 13.2 16.9 26.0 30.9

　８．ドキュメンタリー 17.5 21.4 25.8 26.4 37.8 35.7

　９．ニュース　 27.4 18.3 24.9 21.9 36.3 23.0

　10.　その他 10.3 8.3 32.2 33.1 22.1 18.1

問11　あなた個人としては次のどちらが大切と思いますか？一つだけ選んでください。

男 女 男 女 男 女

16.0 11.4 30.9 25.0 33.2 34.7

32.6 39.2 17.3 27.9 20.3 28.2

50.6 48.7 45.6 41.5 46.5 36.7

0.8 0.7 6.2 5.6 0.0 0.4

問12　将来に備えることについて、あなたは次の意見のうち、どちらに賛成しますか？

男 女 男 女 男 女

55.5 45.1 43.7 35.1 21.6 17.7

43.9 54.1 51.6 59.3 77.1 82.0

0.6 0.8 4.7 5.6 1.3 0.3

１．若いときは将来のことを思い悩むより
その時を大いに楽しむべきだ

２．いまから将来に備えて、しっかり勉強
しておくべきだ

　　無回答

日本 米国 中国

　１．仕事をがんばること　　　　　　

　２．家族と一緒の時間を作ること

　３．自分の自由を大切にすること

　　　無回答

日本 米国 中国

日本 米国 中国
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問13　あなたの将来は次のどれになりそうですか？

男 女 男 女 男 女

23.0 24.7 44.3 47.5 35.5 32.5

28.8 32.7 23.5 22.9 42.9 48.2

12.6 7.0 1.3 0.8 5.7 3.9

8.1 4.1 0.6 0.2 0.8 0.7

27.1 30.4 28.4 27.3 14.9 14.4

0.4 1.1 1.9 1.2 0.2 0.3

問14　将来仕事を持つとき、次のうちしいていえば、あなたはどちらの考えを選びますか？

男 女 男 女 男 女

41.0 24.7 26.4 21.7 23.2 26.9

58.3 74.5 70.1 76.0 76.1 71.8

0.7 0.8 3.6 2.3 0.7 1.3

問15　将来どのような形で働きたいと思いますか？

男 女 男 女 男 女

3.0 7.0 6.4 8.9 3.4 3.7

24.0 22.9 15.1 8.9 26.2 22.6

71.5 68.6 74.4 79.5 68.7 73.1

1.6 1.5 4.1 2.7 1.6 0.6

問16　あなたはファッション、文化などの流行を取り入れるほうですか？

男 女 男 女 男 女

１．まめによく取り入れるほうだ 5.9 15.0 17.9 22.9 12.4 19.3

２．まあ取り入れるほうだ 47.8 56.7 37.1 45.9 55.5 61.6

３．あまり取り入れない 38.8 25.7 31.1 26.4 25.5 16.5

４．全く取り入れない 7.4 2.5 11.5 4.1 6.4 2.6

　　無回答 0.1 0.2 2.4 0.6 0.2 0.0

米国 中国

１．アルバイト・パート、フリーター
で働きたい

２．できれば、派遣社員、契約社員な
どのより安定した仕事に就きたい

日本 米国 中国

２．できるだけ自分の腕に職をつけ
て、会社に依存しないで生きたい

　　無回答

日本

１．できるだけ大きい会社で働き一生
を送りたい

４．だめだろう　　　　　　

５．わからない

　　無回答

１．輝いている　　　　　　

２．まあよいほうだが最高ではない

３．あまりよくない　　　　

日本 米国 中国

３．正社員として働きたい　　

　　無回答

日本 米国 中国
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問17　しいていえば、あなたは自分を次のどちらのタイプだと思いますか？

男 女 男 女 男 女

34.5 38.2 19.4 17.4 43.5 47.8

64.4 61.4 78.2 80.4 55.8 51.8

1.1 0.3 2.4 2.3 0.7 0.4

問18　いまの生活で何でもできるとしたらどんなことが一番したいですか？(SA)

男 女 男 女 男 女

13.4 16.2 8.5 4.1 7.7 5.3

43.6 37.7 39.5 34.3 72.7 70.9

36.2 40.8 20.5 24.6 5.1 4.6

6.2 5.1 14.1 20.9 13.9 18.8

- - 13.0 11.4 - -

0.6 0.2 4.3 4.8 0.7 0.3

問19 　あなたは次のことについて、どう思いますか？

a. 純粋な恋愛をしたい

男 女 男 女 男 女

1.全くそう思う 44.5 55.1 35.0 42.6 46.0 29.2

2.まあそう思う 42.9 38.1 42.2 39.9 28.0 40.9

3.あまりそう思わない 7.9 4.7 18.8 12.6 15.9 17.3

4.全くそう思わない 3.7 1.8 2.4 4.3 8.3 11.8

　無回答 1.0 0.3 1.5 0.6 1.8 0.9

b. 遊び感覚での恋愛をしたい

男 女 男 女 男 女

1.全くそう思う 4.8 2.3 11.3 7.0 12.1 6.0

2.まあそう思う 15.3 12.3 36.7 34.9 15.5 15.3

3.あまりそう思わない 43.1 38.7 35.6 34.9 27.7 30.2

4.全くそう思わない 35.9 46.4 13.6 21.5 42.4 47.5

　無回答 1.0 0.3 2.8 1.7 2.3 1.0

米国 中国日本

中国

日本 米国 中国

４．勉強するなど将来に備えてがんばる

５．その他(米国のみ）

　　無回答

日本

３．好きなように遊んで暮らす

米国

２．個人的な興味を優先するタイプ

　　無回答

米国

日本

１．何もしないでのんびり過ごす

２．自分の趣味をエンジョイする

中国

１．嫌なことにも努力する我慢強いタイプ
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c. 同棲してもよいが、結婚したくない

男 女 男 女 男 女

1.全くそう思う 6.6 6.0 16.2 18.2 11.9 7.2

2.まあそう思う 11.0 11.8 48.8 41.7 11.6 14.8

3.あまりそう思わない 52.7 46.2 20.3 20.5 39.6 32.7

4.全くそう思わない 28.7 35.0 11.9 18.2 34.9 44.3

　無回答 1.0 1.0 2.8 1.4 2.0 1.0

d. 結婚しても子どもを持ちたくない

男 女 男 女 男 女

1.全くそう思う 4.7 4.9 5.3 5.2 10.1 14.4

2.まあそう思う 6.8 9.0 8.1 6.0 11.9 20.9

3.あまりそう思わない 39.1 26.6 42.2 34.9 34.2 34.2

4.全くそう思わない 48.4 59.2 42.0 52.1 41.2 29.1

　無回答 1.0 0.3 2.4 1.9 2.5 1.4

e. 結婚しても家族のために犠牲になりたくない

男 女 男 女 男 女

1.全くそう思う 9.3 12.4 7.0 6.2 3.3 6.0

2.まあそう思う 14.7 27.5 16.4 16.7 6.4 11.4

3.あまりそう思わない 46.2 38.2 41.4 35.3 20.8 37.8

4.全くそう思わない 28.5 21.2 31.5 38.2 67.3 43.7

　無回答 1.3 0.7 3.8 3.5 2.3 1.0

f. 正式の結婚をしたい

男 女 男 女 男 女

1.全くそう思う 38.0 50.8 36.2 49.6 54.8 32.2

2.まあそう思う 40.8 29.7 46.5 37.2 29.0 43.6

3.あまりそう思わない 15.3 13.1 10.4 7.9 7.4 14.8

4.全くそう思わない 4.9 5.6 4.0 3.7 6.5 8.1

　無回答 1.0 0.8 3.0 1.7 2.3 1.3

日本 米国 中国

日本 米国 中国

日本 米国 中国

米国 中国日本
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g. 結婚するにしてもできるだけ独身時代を長くしたい

男 女 男 女 男 女

1.全くそう思う 10.2 7.0 16.2 12.2 20.5 29.5

2.まあそう思う 20.1 19.0 30.9 30.8 34.2 41.3

3.あまりそう思わない 54.1 52.3 39.2 40.7 31.1 22.4

4.全くそう思わない 14.5 21.4 9.4 14.7 12.3 5.8

　無回答 1.1 0.3 4.3 1.7 2.0 1.0

問20　あなたは家族について次のどのような関係がよいと思いますか？

日本 米国 中国

男 女 男 女 男 女

29.9 27.9 31.3 28.1 15.5 7.5

68.9 70.3 62.1 68.8 83.3 91.7

1.1 1.8 6.6 3.1 1.1 0.9

男 女 男 女 男 女

36.4 50.8 60.6 75.8 82.7 85.0

23.9 11.9 12.8 5.4 12.3 11.4

3.4 2.5 2.3 0.6 0.2 0.9

9.3 6.0 0.9 0.2 0.3 0.7

26.3 28.1 16.9 14.5 3.8 1.6

0.7 0.7 6.4 3.5 0.8 0.4

１．好きなことができるように互いに
干渉しない

２．できるだけ一緒に食事をしたり、
話したり、行動したりする

　無回答

中国

4.公的な援助や福祉に任せたい

5.わからない

日本 米国

日本 米国 中国

1.どんなことをしてでも親の面倒を見たい

2.経済的な支援をするが、介護は他人に頼
みたい

3.子どもに頼らず、親自身が貯えをしてお
くべきだ

　　無回答

問21　仮にあなたの親が高齢になって、健康状態が悪く日常生活をいくらか助けて

　　　もらわなければならないとします。あなたなら、次のどの意見に賛成ですか？
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問22　あなたの行動について、両親は何かルールを決めていますか？ 

男 女 男 女 男 女

46.9 49.2 58.6 53.1 59.4 65.2

28.1 31.4 56.7 59.7 72.5 68.9

38.8 55.2 56.3 65.5 65.8 74.4

8.6 14.4 39.7 56.6 46.0 62.4

11.7 10.3 34.7 36.6 49.1 53.2

30.9 26.5 55.6 53.5 78.1 78.7

31.2 36.9 68.0 72.1 44.5 47.1

13.8 16.8 61.0 64.7 34.2 27.8

問23　あなたは自分の国に誇りをもっていますか？

男 女 男 女 男 女

１．強くもっている 18.8 11.4 32.8 25.2 34.2 25.2

２．ややもっている　　 33.6 37.7 36.7 46.9 43.9 55.5

３．あまりもっていない 29.2 36.6 18.3 17.8 16.4 15.1

４．全然もっていない 17.4 13.6 10.0 8.5 5.4 3.7

　　無回答 1.0 0.7 2.3 1.7 0.2 0.4

問24　自分の国の国歌を聞いて、どう思いますか？（いくつでも選んでください）

男 女 男 女 男 女

１．親しみを感じる 11.4 9.5 13.0 18.8 43.0 50.4

２．愛着を感じる 7.1 7.4 12.6 14.0 9.3 14.5

３．誇らしいと感じる 13.1 8.8 52.9 56.6 52.2 48.2

４．反発･反感を感じる 14.3 11.4 4.9 3.5 2.3 1.3

５．何とも感じない 61.4 68.3 26.9 28.7 20.0 20.6

米国 中国

日本 米国 中国

日本

g. 家事の手伝いについて

h. 決まりに反したときの懲罰について

中国

（「 ある」と答えた者）

　　　　　　　　　　　　　　　　　
日本 米国

a. 食事のマナーについて

b. 金の使い方について

c. 門限など時間を守ることについて

d. 異性の友人との付き合いについて

e. 友人とのつきあいについて

f. 勉強について
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問25　あなたはふだん、自分の国の国旗を見てどう思いますか。（MA）

男 女 男 女 男 女

１．親しみを感じる 22.5 19.0 14.9 14.5 45.2 53.4

２．愛着を感じる 12.9 12.9 14.7 12.8 11.6 14.5

３．誇らしいと感じる 17.1 9.0 51.6 55.9 49.6 47.5

４．反発･反感を感じる 6.5 4.9 4.1 1.2 1.1 1.0

５．何とも感じない 51.1 62.7 26.7 32.3 19.8 17.3

問26　あなたは自分の国の国歌が歌えますか？

男 女 男 女 男 女

１．歌える　　　　　　 65.5 65.4 49.9 58.3 89.5 87.2

２．すこし歌える　　　　　 20.1 21.2 34.3 35.3 7.5 11.4

３．ほとんど歌えない 14.0 12.7 14.1 5.2 2.0 0.9

　　無回答 0.4 0.7 1.7 1.2 1.0 0.6

問27　あなたは学校の行事や何かの式典で、国歌が吹奏されたり国旗が掲揚されるとき、

　　　起立して威儀を正しますか。一つだけ選んでください。

男 女 男 女 男 女

33.2 26.6 80.2 83.1 71.0 63.6

30.9 30.1 6.4 6.6 25.9 33.1

33.8 42.2 9.1 8.7 1.8 2.6

　　無回答 2.1 1.1 4.3 1.7 1.3 0.7

問28　高校生の次の行動をどう思いますか？

a. 万引きする

男 女 男 女 男 女

82.2 86.9 71.2 82.2 89.4 92.9

12.4 8.7 17.5 11.0 7.9 5.5

1.8 1.6 4.9 2.5 0.7 0.1

3.0 2.6 3.2 2.9 1.6 1.3

0.6 0.2 3.2 1.4 0.5 0.1

１．起立して威儀を正す

２．座っているときは座ったまま、特別な
態度はとらない

日本 米国 中国

米国 中国

2.場合によってそんなにこだわらなくてもよい

1.絶対にしてはならない

日本

米国 中国

米国 中国

日本

３．どちらでもよいことと思い、特別な態
度はとらない

日本

3.してもよい　

4.わからない

　無回答
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b. 無断外泊する

男 女 男 女 男 女

22.6 24.5 37.5 50.2 54.2 73.5

51.4 56.9 36.2 31.2 37.3 23.3

21.5 14.5 18.1 12.0 5.9 1.7

4.1 3.9 4.1 4.8 2.1 1.2

0.4 0.2 4.1 1.9 0.5 0.3

c. 授業中おしゃべりをする

男 女 男 女 男 女

11.0 7.0 11.9 12.0 21.9 26.8

63.6 60.6 43.9 41.9 54.5 59.1

21.5 29.3 38.6 41.9 20.3 11.9

3.7 2.9 2.3 3.3 2.6 2.0

0.3 0.2 3.4 0.8 0.7 0.1

d. 学校をさぼる

男 女 男 女 男 女

35.6 25.3 49.2 50.4 60.9 66.5

44.5 51.3 32.0 36.8 31.8 27.2

14.3 16.8 12.8 8.5 5.6 4.3

5.4 6.4 2.8 3.1 1.3 1.4

0.3 0.2 3.2 1.2 0.5 0.6

e. タバコを吸う

男 女 男 女 男 女

67.4 69.8 70.8 76.0 74.3 83.0

17.2 14.7 16.2 14.0 14.4 12.4

9.5 9.3 7.9 6.2 7.7 2.6

5.6 6.0 2.1 2.3 2.9 1.9

0.3 0.2 3.0 1.4 0.7 0.1

米国 中国

1.絶対にしてはならない

2.場合によってそんなにこだわらなくてもよい

日本

日本

中国

1.絶対にしてはならない

2.場合によってそんなにこだわらなくてもよい

3.してもよい　

日本 米国

中国米国

3.してもよい　

4.わからない

　無回答

　無回答

4.わからない

　無回答

1.絶対にしてはならない

2.場合によってそんなにこだわらなくてもよい

3.してもよい　

米国 中国

1.絶対にしてはならない

2.場合によってそんなにこだわらなくてもよい

日本

4.わからない

3.してもよい　

4.わからない

　無回答
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f. お酒を飲む

男 女 男 女 男 女

38.6 34.5 49.7 54.5 45.2 56.8

34.5 40.8 24.9 29.5 36.7 34.5

21.3 19.4 19.0 11.0 15.4 7.3

5.4 5.1 2.6 3.7 2.1 1.0

0.3 0.2 3.8 1.2 0.7 0.3

g. 麻薬を使用する

男 女 男 女 男 女

92.2 94.1 68.5 79.3 96.2 98.4

2.5 2.9 16.8 13.0 0.8 0.4

2.1 1.0 8.7 3.9 1.3 0.3

2.8 1.8 3.2 2.5 1.0 0.6

0.3 0.2 2.8 1.2 0.7 0.3

h. 売春

男 女 男 女 男 女

78.7 85.6 - - 92.1 97.1

10.5 9.2 - - 3.4 1.0

4.7 2.0 - - 1.6 0.4

5.8 2.9 - - 2.3 1.2

0.4 0.3 - - 0.5 0.3

i. 友達をいじめる

男 女 男 女 男 女

76.0 83.3 72.1 87.4 74.3 81.7

14.7 12.6 13.7 6.8 17.2 12.7

3.1 0.5 7.7 1.9 3.8 2.6

5.9 3.3 3.0 2.3 3.9 2.6

0.3 0.3 3.4 1.7 0.8 0.4

米国 中国

1.絶対にしてはならない

2.場合によってそんなにこだわらなくてもよい

日本

米国 中国

1.絶対にしてはならない

2.場合によってそんなにこだわらなくてもよい

日本

米国 中国

1.絶対にしてはならない

2.場合によってそんなにこだわらなくてもよい

日本

米国 中国

1.絶対にしてはならない

2.場合によってそんなにこだわらなくてもよい

日本

3.してもよい　

4.わからない

4.わからない

　無回答

3.してもよい　

　無回答

3.してもよい　

4.わからない

　無回答

3.してもよい　

4.わからない

　無回答
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j. 学校の廊下で座る

男 女 男 女 男 女

11.0 10.5 16.6 13.0 41.7 48.3

46.9 49.2 27.3 30.2 37.0 37.3

36.4 35.3 47.3 48.6 16.4 11.1

5.4 4.6 4.7 5.6 4.3 3.2

0.3 0.5 4.1 2.7 0.7

k. へそ出しの服を着る

男 女 男 女 男 女

15.3 7.8 8.3 13.0 48.1 57.8

35.5 29.1 22.8 35.7 32.4 32.1

37.4 55.2 59.3 45.0 13.7 7.2

11.4 7.7 5.5 3.7 5.2 2.7

0.4 0.2 4.1 2.5 0.5 0.1

l. ズボンを腰の下まで下げる

男 女 男 女 男 女

13.4 9.0 10.9 12.0 45.3 39.9

43.6 31.0 27.5 36.0 32.9 37.4

34.3 51.8 52.7 45.9 15.4 20.6

8.3 8.0 5.6 5.0 5.9 2.0

0.3 0.2 3.2 1.2 0.5 0.1

次に、勉強について伺います。

問29　あなたは学校に行くのが好きですか？

男 女 男 女 男 女

１．とても好き 12.3 16.0 15.4 19.4 13.1 13.5

２．まあ好き　　　　 54.9 52.5 60.1 59.7 64.0 69.1

３．あまり好きでない 21.6 22.2 13.2 10.5 14.7 13.5

４．全く好きでない 9.9 8.5 9.4 9.7 6.7 3.6

　　無回答 1.3 0.8 1.9 0.6 1.5 0.3

中国

4.わからない

　無回答

日本 米国

中国

1.絶対にしてはならない

2.場合によってそんなにこだわらなくてもよい

日本 米国

米国 中国

1.絶対にしてはならない

2.場合によってそんなにこだわらなくてもよい

日本

米国 中国

1.絶対にしてはならない

2.場合によってそんなにこだわらなくてもよい

日本

3.してもよい　

4.わからない

　無回答

3.してもよい　

3.してもよい　

4.わからない

　無回答
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問30　あなたの成績は平均してクラスでどのぐらいですか？

男 女 男 女 男 女

　１．上、中の上　　　 26.0 25.7 50.1 53.1 31.6 27.2

　２．中　　　　　 35.0 39.9 38.4 39.9 43.4 52.7

　３．中の下、下 38.7 34.0 9.0 5.2 23.4 19.3

　　　無回答 0.3 0.5 2.4 1.9 1.6 0.9

問31　あなたは次の学科の中で好きなものはどれですか？いくつでも選んでください。

男 女 男 女 男 女

　１．国語　　　　　　　 18.9 34.2 25.0 45.2 31.3 47.3

　２．外国語　　　　　　 21.2 31.9 26.0 31.0 34.7 48.5

　３．数学　　　　　 30.5 18.5 34.3 28.9 50.1 39.0

　４．社会（中国：歴史） 34.9 25.2 21.7 28.7 31.3 32.8

　　　　　（中国：地理） 31.9 25.2

　５．理科（中国：物理） 27.3 19.6 34.5 31.0 48.1 29.5

　　　　 　(中国：化学） 41.7 29.2

　　　　 　(中国：生物） 37.8 35.3

　６．その他 36.2 40.4 51.6 54.3 37.8 35.3

問32　あなたは学校の勉強以外、学習塾や家庭教師などを利用して、勉強して

　　　いますか？（いくつでも選んでください）

男 女 男 女 男 女

23.7 19.9 10.2 7.9 34.5 37.0

2.3 3.3 5.8 7.9 11.0 16.3

5.6 6.2 2.4 2.3 7.9 6.8

70.3 73.0 80.8 81.8 53.4 48.2

SQ１　問32で（1～３）と答えた者：週に何回ぐらいのご利用ですか？

男 女 男 女 男 女

　１．１～２回　　　　　 62.2 62.9 69.9 77.9 72.0 69.1

　２．３～４回　　　　　 26.3 22.9 19.4 17.4 14.0 18.9

　３．五回以上 9.2 11.2 8.6 3.5 10.3 7.4

　　　無回答 2.3 2.9 2.2 1.2 3.7 4.6

　　　実数(人） 217 170 93 86 271 349

日本 米国 中国

日本 米国 中国

　４．学校以外の勉強はしていない

　３．通信教育を受けている

日本 米国 中国

日本 米国 中国

　１．学習塾に通っている

　２．家庭教師について勉強している　
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SQ２　問32で（1～３）と答えた者：どういう科目の勉強ですか？

　　　（いくつでも選んでください）

男 女 男 女 男 女

　１．国語 26.7 38.2 23.7 14.1 16.6 14.9

　２．数学 74.2 69.4 58.1 69.4 62.7 70.8

　３．英語（外国語） 72.8 84.1 18.3 11.8 59.4 51.6

　４．社会（中国：歴史） 25.3 22.4 23.7 25.9 4.8 3.2

　　　　　（中国：地理） 6.6 6.3

　５．理科（中国：物理） 13.4 12.4 11.8 5.9 48.3 50.1

　　　　 　(中国：化学） 51.3 49.9

　　　　 　(中国：生物） 8.5 5.2

　６．その他 3.2 2.9 17.2 9.4 8.9 6.3

　　　実数(人） 217 170 93 86 271 349

問33　あなたは学校以外の勉強時間はどのぐらいしていますか？

　　　（塾や家庭教師の時間を含む）

　　　a. 平日の場合

男 女 男 女 男 女

　１）ほとんどしない 42.8 47.5 20.7 9.3 11.6 5.0

　２）30分ぐらい 9.2 10.5 25.8 23.6 7.7 5.0

　３）1時間ぐらい 16.1 11.8 14.1 19.4 13.9 11.8

　４）1時間半ぐらい 6.8 8.2 11.9 10.7 7.9 9.5

　５）2時間ぐらい 7.6 8.3 10.9 10.5 16.7 21.3

　６）2時間半ぐらい 4.8 2.9 4.5 5.0 7.0 11.9

　７）3時間ぐらい 3.7 3.6 3.2 7.0 10.1 12.2

　８）3時間半ぐらい 2.8 2.6 1.5 4.1 8.5 10.5

　９）4時間以上 5.2 4.2 4.3 7.6 15.5 11.7

　　　無回答 1.0 0.3 3.0 2.7 1.0 1.0

日本 米国 中国

日本 米国 中国
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　　　b. 休日の場合

男 女 男 女 男 女

　１） ほとんどしない 46.6 49.0 55.7 40.1 17.2 10.9

　２） 30分ぐらい　　　　　 6.8 8.2 15.1 16.7 5.9 6.6

　３） 1、２時間ぐらい 26.7 24.8 10.0 22.1 23.4 24.2

　４） ３、４時間ぐらい 8.9 7.8 4.3 6.8 26.4 30.5

　５） ５、６時間　　　　　 6.2 5.6 1.1 2.9 17.8 16.5

　６)　7時間以上 3.1 3.9 3.0 3.7 8.3 10.2

　　　無回答 1.7 0.7 10.7 7.6 1.0 1.0

問34　あなたはふだん、何時ごろ寝ますか？一つだけ選んでください。

男 女 男 女 男 女

　１） 午後９時前 1.3 0.3 4.6 3.3 2.1 0.9

　２） ９時過ぎ～10時頃　 2.5 3.1 17.4 18.8 8.7 9.9

　３） 10時過ぎ～11時頃 11.0 13.9 37.8 38.6 42.2 42.9

　４） 11時過ぎ～0時頃 25.0 25.5 23.1 20.0 34.2 37.3

　５） 0時過ぎ～1時頃 37.0 34.0 8.5 8.4 9.0 6.8

　６） 1時過ぎ～２時頃 14.5 18.1 4.5 3.1 1.1 1.3

　７） ２時過ぎ～ 8.1 5.1 0.9 2.6 1.8 0.6

　　　無回答 0.6 0.0 3.2 5.2 0.8 0.4

　a. ゲーム

男 女 男 女 男 女

　1.ほぼ毎日 19.2 4.7 23.2 4.8 4.6 3.0

　2.週に３、４回 18.1 4.6 30.7 12.2 13.1 4.6

　3.週に1、２回 21.5 9.5 21.5 21.1 43.8 30.2

　4.ほとんどしない 37.7 77.1 17.3 56.6 35.3 59.3

　　無回答 3.5 4.1 7.3 5.4 3.1 2.9

日本 米国 中国

日本 米国 中国

日本 米国 中国

問35   平日に次のことについて、あなたはどのぐらいしていますか？ 
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　b. 友達と電話やメールのやりとり

男 女 男 女 男 女

　1.ほぼ毎日 43.1 62.3 22.6 39.3 4.3 7.9

　2.週に３、４回 26.1 16.3 32.4 36.2 15.8 18.9

　3.週に1、２回 10.5 9.0 20.3 13.6 22.7 32.9

　4.ほとんどしない 15.1 7.2 17.5 5.8 53.7 36.5

　　無回答 5.2 5.2 7.2 5.2 3.6 3.9

　c. インタネットでのチャット

男 女 男 女 男 女

　1.ほぼ毎日 4.9 4.6 21.1 23.5 3.8 3.9

　2.週に３、４回 3.7 1.8 21.3 17.4 12.7 6.8

　3.週に1、２回 7.8 7.8 12.6 17.8 35.4 41.1

　4.ほとんどしない 78.5 81.5 37.5 35.7 44.4 44.9

　　無回答 5.1 4.2 7.5 5.6 3.8 3.3

　d. 勉強以外の本を読む

男 女 男 女 男 女

　1.ほぼ毎日 22.0 20.4 10.4 15.1 13.7 13.5

　2.週に３、４回 19.9 16.7 17.5 17.8 24.7 28.6

　3.週に1、２回 26.1 26.8 24.3 28.3 31.9 34.8

　4.ほとんどしない 28.5 32.8 41.2 33.5 26.0 17.4

　　無回答 3.4 3.3 6.6 5.4 3.8 5.6

　e. 放課後、友達と遊ぶ

男 女 男 女 男 女

　1.ほぼ毎日 8.9 11.1 19.2 22.3 2.6 3.7

　2.週に３、４回 11.0 11.4 39.9 40.5 7.9 7.6

　3.週に1、２回 31.4 32.0 24.1 25.8 35.2 44.3

　4.ほとんどしない 44.1 42.8 8.1 5.0 50.6 40.4

　　無回答 4.7 2.6 8.7 6.4 3.8 3.9

日本 米国 中国

日本 米国 中国

日本 米国 中国

日本 米国 中国
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　f. 部活やクラブ活動

男 女 男 女 男 女

　1.ほぼ毎日 31.1 26.0 18.1 21.1 2.1 2.4

　2.週に３、４回 8.9 6.5 22.0 18.0 6.1 2.9

　3.週に1、２回 9.9 10.5 15.6 18.0 20.0 20.6

　4.ほとんどしない 45.3 53.3 37.3 37.4 68.4 70.4

　　無回答 4.8 3.8 7.0 5.6 3.4 3.7

問36　この一ヶ月の間、あなたは何冊の本を読みましたか？

　　　（教科書や参考書、マンガを除く）

男 女 男 女 男 女

　１）０冊 45.1 35.5 38.6 22.3 30.3 19.1

　２）１～2冊 34.7 42.8 42.7 50.6 40.6 45.3

　３）３～４冊 8.5 11.9 7.9 15.9 13.9 20.6

　４）5～6冊 3.5 3.6 1.9 3.7 5.4 6.6

　５）7～８冊 1.6 1.6 1.5 2.1 2.1 2.9

　６）9冊以上 4.1 3.1 1.5 3.1 4.4 2.6

　　　無回答 2.5 1.5 5.8 2.3 3.3 2.9

問37  次の各項目はそれぞれどの程度あてはまりますか？

　　　最もあなたに近い番号に〇をつけてください。

a. 授業中、よく寝たり、ぼうっとしたりする

男 女 男 女 男 女

　1.よくあてはまる 30.2 28.9 14.1 8.3 9.3 4.6

　2.ややあてはまる 42.2 45.4 35.2 39.0 24.1 20.1

　3.あまりあてはまらない 18.9 17.8 31.3 32.2 51.1 58.3

　4.あてはまらない 7.9 7.0 14.9 19.2 14.6 16.1

　　無回答 0.7 0.8 4.5 1.2 1.0 0.9

日本 米国 中国

日本 米国 中国

日本 米国 中国
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b. 授業中、メモをとる

男 女 男 女 男 女

　1.よくあてはまる 23.6 28.6 23.7 40.5 17.0 25.8

　2.ややあてはまる 34.9 36.6 52.7 49.4 46.0 57.7

　3.あまりあてはまらない 23.4 23.5 15.4 7.6 26.4 14.1

　4.あてはまらない 17.1 10.5 3.0 1.0 9.3 1.9

　　無回答 1.0 0.8 5.1 1.4 1.3 0.6

c. 宿題をきちんとやる

男 女 男 女 男 女

　1.よくあてはまる 13.6 16.3 36.0 48.1 23.4 28.2

　2.ややあてはまる 36.2 40.5 46.0 42.6 54.2 57.8

　3.あまりあてはまらない 33.8 29.6 10.2 6.4 16.9 11.8

　4.あてはまらない 15.5 12.9 1.5 1.0 4.1 1.0

　　無回答 1.0 0.7 6.4 1.9 1.5 1.2

d. 授業の内容がわからなければ、先生に積極に聞く

男 女 男 女 男 女

　1.よくあてはまる 7.2 7.5 23.7 33.9 14.6 9.6

　2.ややあてはまる 20.3 25.5 43.1 39.5 39.3 43.3

　3.あまりあてはまらない 44.2 38.9 25.0 19.4 35.5 40.1

　4.あてはまらない 27.4 27.3 3.4 5.4 9.2 6.0

　　無回答 0.8 0.8 4.7 1.9 1.5 0.9

e. 授業の内容がわからない時、友達に教えてもらう

男 女 男 女 男 女

　1.よくあてはまる 20.6 21.7 36.0 41.5 18.3 16.1

　2.ややあてはまる 49.0 51.3 42.4 47.3 56.5 68.2

　3.あまりあてはまらない 17.8 19.0 12.4 7.0 18.8 13.1

　4.あてはまらない 11.7 7.0 4.5 2.5 5.1 2.0

　　無回答 0.8 1.0 4.7 1.7 1.3 0.6

日本 米国 中国
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f. わからない内容があっても、そのまま放っておく

男 女 男 女 男 女

　1.よくあてはまる 9.5 10.1 6.0 2.9 4.7 2.0

　2.ややあてはまる 33.8 35.6 25.6 15.7 13.4 15.3

　3.あまりあてはまらない 41.1 37.6 31.3 36.0 49.8 56.7

　4.あてはまらない 14.8 15.7 32.2 42.4 30.6 24.7

　　無回答 0.8 1.0 4.9 3.1 1.5 1.3

g. 授業で習ったことをその日に復習する

男 女 男 女 男 女

　1.よくあてはまる 3.2 1.8 6.2 4.5 9.2 4.6

　2.ややあてはまる 6.8 7.4 30.3 38.8 32.7 37.0

　3.あまりあてはまらない 41.2 34.2 42.2 40.5 46.5 48.8

　4.あてはまらない 47.9 55.6 16.4 14.3 10.1 8.6

　　無回答 0.8 1.1 4.9 1.9 1.5 1.0

h. 自ら進んで勉強している

男 女 男 女 男 女

　1.よくあてはまる 7.3 6.4 20.0 30.8 17.7 10.9

　2.ややあてはまる 19.9 17.5 35.8 36.2 45.2 52.1

　3.あまりあてはまらない 35.2 35.3 26.6 21.7 28.2 31.1

　4.あてはまらない 36.7 39.5 12.6 9.1 7.7 5.2

　　無回答 0.8 1.3 5.1 2.3 1.3 0.7

i. よく授業をさぼる

男 女 男 女 男 女

　1.よくあてはまる 3.5 3.9 4.0 2.3 2.1 1.6

　2.ややあてはまる 6.6 8.8 13.6 10.3 3.6 3.6

　3.あまりあてはまらない 20.8 18.6 17.9 21.5 17.7 12.1

　4.あてはまらない 68.1 67.6 59.5 64.0 75.5 81.9

　　無回答 1.0 1.0 5.1 1.9 1.1 0.9

日本 米国 中国
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j. よく友達の宿題を写す

男 女 男 女 男 女

　1.よくあてはまる 13.1 7.2 7.0 2.1 6.4 4.3

　2.ややあてはまる 24.4 24.0 23.0 21.5 13.6 8.5

　3.あまりあてはまらない 30.4 28.6 33.5 38.0 38.8 46.9

　4.あてはまらない 31.2 39.2 31.5 36.8 39.8 39.4

　　無回答 0.8 1.0 5.1 1.7 1.5 0.9

k. 成績をもっと上げたい

男 女 男 女 男 女

　1.よくあてはまる 60.9 60.0 62.7 70.5 76.8 81.9

　2.ややあてはまる 26.4 30.2 23.5 21.1 18.8 15.8

　3.あまりあてはまらない 8.3 6.7 6.0 4.5 2.1 0.9

　4.あてはまらない 3.5 2.1 2.4 2.3 1.0 0.7

　　無回答 0.8 1.0 5.3 1.7 1.3 0.7

ｌ．努力すれば、成績が上がると思う

男 女 男 女 男 女

　1.よくあてはまる 64.5 60.0 65.0 70.9 64.2 57.4

　2.ややあてはまる 25.4 30.2 21.5 22.7 27.7 34.2

　3.あまりあてはまらない 5.6 6.7 5.1 2.5 5.6 6.3

　4.あてはまらない 3.2 2.1 3.4 2.1 1.3 1.3

　　無回答 1.1 1.0 5.1 1.9 1.3 0.7

日本 米国 中国
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